Ungefär samma motivering kan användas inför 2024 års nominering dock skriv inte fotbollssektionen utan ÖSK fotboll och tryck mer på samhällsnyttan.
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Östhammars Sportklubb bildades 1917 och är således en mycket anrik förening över 100 år gammal. 1918 blev fotboll en del av föreningens verksamhet och alltsedan 1946 har fotbollen bedrivit sin verksamhet på den egna fotbollsplanen Östhammars IP. 
Till Årets förening nomineras Östhammars Sportklubb fotbollssektion med följande motivering:
Sportklubbens fotbollssektion bedriver en omfattande verksamhet för barn och ungdomar och har för tillfället rekordmånga lag i träning och tävling. Totalt finns idag 16 lag som spelar fotboll i ÖSK:s färger. Antalet spelare, flickor och pojkar, är ca 340 i åldrarna 5-15 år. Antal ideellt arbetande tränare och lagledare är ca 65. Dessutom finns ett damlag samt ett herrlag i samarbete med Harg.
Utöver detta så träffas en grupp med funktionsvariationer en gång i veckan på idrottsplatsen som under ledning av ledare från föreningen bedriver anpassad verksamhet med efterföljande fika. Sektionen har gått i bräschen för ”Trygg idrott” genom ett samarbete med Rädda barnen och SISU.  
Fotbollen är ett bra sätt att sysselsätta barn och ungdomar inte bara för att utöva fotbollsverksamhet utan också att umgås, ta hänsyn till varandra och utvecklas. Samhället idag har ett stort behov att samla ungdomar och undvika utanförskap och därmed är föreningsverksamheten överlag en god samhällsgärning. 
Sektionen bedriver under året ett par stora projekt för att utveckla föreningens idrottsplats Östhammars IP. En ny huvudläktare håller på att färdigställas och under hösten kommer ett vatteneffektivt bevattningssystem att installeras. Tidigare har en byggnad försetts med solceller som ett led mot en hållbarare elförbrukning.   
Sektionen har tagit ansvar i samverkan med kommunen och erbjudit flyktingboende i föreningens lägergård vid några tillfällen.   
Med motivering enligt ovan så anser vi att Östhammars Sportklubb fotbollsektion är en utmärkt kandidat till Årets förening inom Östhammars kommun.  
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